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MaTtemaTtuyeckas pasmuHka




Kakue éenuuunnvt ne ucnonwv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?
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Ilo kakomy npuznaKky Mo)3cHO pazoenums
OaHHbIC GCIUYUHDBL HA 3 2pynnbl?
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TTposepb cebs

70 x 3 = 210(KM) — npowuen 1 noe3n

80 x 3 = 240(KM) — npoLwuen 2 noe3n

210 + 240 = 450(KM) — npoLunin BMecTe

600 — 450 = 150(KM) — paccTosiHMe Mexay
noesgamm

600 : (70 + 80) = 4(4) — BpemsA BCTpe4u



C. 90 Ne3




TTpoBepb cebs

1 cnocooO:
9 X 2 = 18(KM) — npoLuen TpakTop
7 X 2 = 14(KM) — npoLusia noBo3Ka
18 + 14 = 32(KM) — paccTosiHue Mmexny
cenamu
2 CnNocoo6:

9 +7 =16(KM/4) — oOLLaa CKOPOCTb

16 X 2 = 32(KM) — pacCcTodAHUEe MexAay
cenamm




byab sHUMaTenbHLIM!
TTposeps.
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Vkaosicume coomeemcmesyiouiue
CKOpPOCMU:

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4




[NoaymaunTe !

Kakne Buabl padboT BbINOMHANN Ha
ypoke?

Kakoe 3agaHue Ob1510 Ansl Bac
UHTEepPeCHbIM?

Hy>XHO nu ObITb BHUMaTENbHbLIMU NMPU
ABMXEHUN Ha goporax u novyemy?

MpurogsiTca nn Bam 3HAHUSA Ha pacyeT
NyTHN, BPEMEHU N CKOPOCTU B XKU3HU?



lomaluHee 3aaaHue
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Cnacubo 3a pabory!
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